OuarHocTnka HpaBCTBEHHOW MOTMBaLUK

Uucmpykuyus: 5 npoyumaro eam 4Yemebipe gorpoca. Bam HyxXHO ebibpamb 00UH
omeem Ha Kax0blil u3 0aHHbIX 80POCO8.

TekcT aHKeTbI
1. Ecnn kTto-TO nnaver, TO Thl...
A) nbiTaewbcs eMy NOMOYb.
B) nogymaellb 0 TOM, YTO MO0 NPON3ONTH.
B) He o6paTuLlb BHUMaHUS.

2. Tl ¢ gpyrom urpan B 6agMUHTOH, K Bam NOAOLLEN ManbyuvK neT 6-7, n ckasan, 4Yto y
Hero HeT Takown urpbl. YTo Tbl caenaeLwb?

A) A ckaxy emy, 4ToObl OH HE NpucTasarn.

B) OTBeYy, YTO HE MOry eMy NMOMOUYb.

B) Ckaxy, 4ToObl OH NONPOCUI POANUTENEN EMY KYMUTb TaKyto Urpy.

M) MNoobeLuato, YTO OH MOXET NPUATU C APYrOM N NourpaTb.

3. Ecnun KTO-TO B KOMMaHUW pPacCTpousiCa u3-3a TOro, YTo npourpan B Urpy, 4To Tbl
coenaelb?

A) A He obpally BHUMaHUSA.

B) Ckaxy, 4TO OH pa3masHsi.

B) O6bACHI0, YTO HET HUYErO CTPALLHOrO.

M) Ckaxy, 4TO Hago Ny4lle Hay4YnTbCsa 3TOM Urpe.

4. TBOW OAHOKINAcCHUK Ha Tebsa obuaencsa. Yto Tl coenaellb?
A) lNogymato 0 ero 4yBcTBax U O TOM, YTO A MOry caenaTb B 3TOM CUTyauuu.
B) O6unxyckb B OTBET.
B) [lokaxy emy, 4TO OH He npas.

O6pabomka pe3ynbmamoe
BbicTaBuTe no 1-my 6anny 3a kaxgbii BONPOC, HA KOTOPbIM LWKOMNbHUK OTBETUN Tak: 1—
a; 2-r; 3-B; 4—a. Nogcuutante cymmy 6annos.

Uumepnpemayusi pesynibmamos
Bbicokuin ypoBeHb — 4 Banna.
CpegHui ypoBeHb — 2-3 6anna.
Huskun yposeHb — 0-1 6ann.



